

ПРОТОКОЛ № 6
засідання педагогічної ради школи
Хорошівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Харківської районної ради Харківської області

від 15.05.2018 року
Голова ради – Гусь І.М.
Секретар – Земляна Л.С.
Присутні: 19 осіб
Відсутні: немає

Порядок денний:

1. Про вибір проектів підручників для 1 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників на 2018/2019 навчальний рік
(доповідач заступник директора з навчально-виховної роботи Різник С.В.)

І. СЛУХАЛИ:

Різник С.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка довела до відома присутніх інформацію про те, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 квітня 2018 року № 310 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти» та інструктивно-методичних рекомендацій для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти проектів підручників для 1 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників та оформлення результатів вибору, підготовлені Міністерством освіти і науки України, та оформлення результатів вибору у період з 14 по 15 травня 2018 року на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників для учнів 1 класу та здійснили вибір проектів підручників для 1 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника. Вона звернула увагу присутніх на те, що вибір підручників здійснювали безпосередньо вчителі, які будуть викладати у 2018/2019 навчальному році у 1 класі.

ВИСТУПИЛИ:

Гусь І.М., директор школи, яка наголосила, що кожен педагогічний працівник має право повідомити на «гарячу телефонну лінію» чи письмово на поштову адресу Міністерства освіти і науки України про вплив або бажання третіх осіб вплинути на його волевиявлення щодо вибору підручників.

ВИСТУПИЛИ:

Слатова Т.М., вчитель початкових класів, яка запропонувала обрати проект підручника для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) «Українська мова. Буквар» (автор Пономарьова К.І.), проект підручника для 1 класу закладів загальної середньої освіти «Математика» (автор Листопад Н.П.), проект підручника інтегрованого курсу для 1 класу

закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) «Я досліджую світ» (автори Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Гнатюк О.В., Павич Н.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Кирилюк А.Б., вчитель англійської мови, яка запропонувала обрати проект підручника для 1 класу закладів загальної середньої освіти з аудіосупроводом «Англійська мова» (автор Мітчел Х.К.).

ВИСТУПИЛИ:

Скоропад В.І., вчитель музичного мистецтва, яка запропонувала обрати проект підручника для 1 класу закладів загальної середньої освіти «Мистецтво» (автори Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л.).

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір та замовити такі проекти підручники для учнів 1 класу:

- «Українська мова. Буквар» (автор Пономарьова К.І.);
- «Математика» (автор Листопад Н.П.);
- «Я досліджую світ» (автори Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Гнатюк О.В., Павич Н.М.);
- «Англійська мова» (автор Мітчел Х.К.);
- «Мистецтво» (автори Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л.).


2. Оприлюднити на веб-сайті школи протокол педагогічної ради з підписами членів педагогічного колективу, які здійснили безпосередній вибір проектів підручників для 1 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.

До 17.05.2018

3. Передати результати вибору проектів підручників для 1 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника в паперовому та електронному вигляді до відділу освіти Харківської районної державної адміністрації.

До 17.05.2018

Голова педагогічної ради

 І.М.Гусь

Секретар педагогічної ради

 Л.С.Земляна

З протоколом ознайомлені:

 Т.М.Слатова
 А.Б.Кирилюк
 В.І.Скоропад